



Газета Московского военного округа / № 12 (22634) • 19 февраля 2025 года

Выходит с 26 июля 1921 года

ХРОНИКА ОСВОБОЖДЕНИЯ

группировки войск «Запад»

Взята Фиголевка

Это заслуга штурмовых подразделений

Колодези и Ямполовка Донецкой Народной Республики.

Великобритании. Уничтожено два склада боеприпасов.

325 ЛЕТ ПРОДСЛУЖБЕ ВС РФ

Хорошо поел —

в бою преуспел

из базовых районов Таманской дивизии

Этот лозунг размещён над входами

продовольственной службы одного

практически каждого объекта

жен склад материальных средств.

В результате решительных действий подразделений группировки войск

«Запад» освобождён населённый пункт Фиголевка Харьковской области. Нанесено поражение формированиям трёх механизированных, двух

штурмовых бригад ВСУ и двух бригад теробороны в районах населённых

пунктов Кондрашовка, Голубовка, Загоруйковка, Новая Кругляковка Харьковской области, Новолюбовка Луганской Народной Республики,

портёра М113 производства США, семь автомобилей и шесть орудий

полевой артиллерии, в том числе 155-мм гаубица FH-70 производства

роны в районах населённых пунктов Липцы и Волчанск Харьковской

ВСУ потеряли до 35 военнослужащих, две боевые бронированные машины, пять автомобилей и артиллерийское орудие. Уничто-

Потери ВСУ составили свыше 190 военнослужащих, три бронетранс-

На харьковском направлении подразделениями группировки войск «Север» нанесено поражение живой силе и технике двух бригад теробо-

ФРОНТОВОЙ РЕПОРТАЖ

## Опасность на дорогах

А вообще опасность везде: в воздухе, в лесу, на земле, и даже около водоёмов. Но сапёры Ельнинского соединения уже давно с ней на «ты». Дружно с ней живут. Главное знать, что трудишься для СВОих



Современные латники выдвигаются на боевое задание.

Ранее утро в Кременском лесу обычно тихое. Но тишина эта обманчивая, даже предательская. Приблизительно в 7 километрах от линии боевого соприкосновения - ещё каких-нибудь пять лет назад это можно было считать рубежом безопасного удаления. Однако в реалиях специальной военной операции и 30, и 40 километров от передовой – уже не панацея.

На разведку маршрута вышла группа сапёров. Тишину разрезает шум винтов «Мавика» — оператор с воздуха осматривает края дороги и опушку леса. За дроном медленно следуют бойцы, экипированные даже лучше латников периода Высокого Средневековья. На каждом скрипит новёхонький костюм OBP-2-02 — надёжная защита от поражающих элементов, летящих со скоростью 300 метров в секунду, а также ударной волны и продуктов детонации. Есть шлемы – не рыцарские, конечно. Те же бармицы – не кольчужные, а из спрессованнаго полиэтилена с тканевыми бронеэлеметами. Тоже ведь круто! Прозрачное забрало оберегает глаза и при этом не мешает ориентироваться в пространстве.

Инженеры-сапёры идут уступами под углом, расстояние между ними минимум 7 метров – суровая необходимость.

Первый пошёл! — доносится голос комадира взвода инженерной разведки с позывным «Маха». Боец с щупом в руке прео-

 Воздух держим, не забываем, - внимательно следит за подчинёнными «Маха». - Второй

долевает 60 метров и садится на

Один из сапёров с помповым ружьём внимательно вглядывается в небо. Так и продвигаются.

Вскоре один из разведчиков вскидывает руку. Обнаружен боеприпас, который ранее скинул украинский сбросник. Готовится гротиловая шашка на лвухметровом шесте для подрыва. Проходит десять минут, и громкий хлопок - можно следовать

Фраза бодрая сама по себе и хорошо дополняет устоявшийся фразеоло гизм «сытый и одетый солдат – основа армии». И это отнюдь не бравада.

Смотрим с начальником продслужбы Таманской дивизии очередной видоконтент от «участников CBO», распространяемый в том числе в российских соцсетях. Некие «военнослужащие» посреди ямы (по залумке. наверное, окоп) в балаквах и изношенных камуфляжах вещают «правду»: «Обращаемся к народу России и руководству страны... Нас предали, мы на передке уже месяц без еды, воды и БК...» и прочее, и прочее...

- Месяц без еды и воды! Только вдумайтесь. Ципсошники биологию в школе что ли не учили?

 Они действительно думают, что кто-то в это поверит? Ну что за бредятина...

СПОРТ

С пылу с жару.



Лейтенант Болат Косумов рвётся к победе.

## Крепче стали Болат

Лейтенант Болат Косумов из Московского военного округа завоевал две золотые медали на Кубке Вооружённых Сил РФ по лёгкой атлетике

В крытом легкоатлетическом манеже ЦСКА прошёл Кубок Вооружённых Сил Российской Федерации по лёгкой атлетике памяти Юрия Литуева.

В состязаниях приняли участие 23 команды, представлявшие военные округа, виды, рода войск и высшие учебные заведения Министерства обороны РФ. Соревновались более 250 спортсменов. В программу были включены 10 видов у мужчин и восемь – у женщин. Атлеты боролись за возможность попасть в сборную Вооружённых Сил и представлять их на международной арене.

В этом году в Кубке приняли участие спортсмены-военнослужащие с поражением опорно-двигательного аппарата. Сильнейшие из них войдут в сборную Вооружённых Сил РФ и выступят на II чемпионате мира среди военнослужащих по параатлетике, который пройдёт в августе 2025 года в столице Эквадора Кито.

РЕГИОН 1

Символ национального единства

В Смоленске торжественно открыли Год защитника Отечества



фронт. Обычная для тех лет история. После войны прошёл офицерские курсы, служил в Германии и Закавказье. В 73 году ветеран вернулся на малую родину, в Смоленск.

Обращаясь ко всем участникам мероприятия, Василий Анохин подчеркнул, что тематика Года защитника Отечества отражает приоритеты современной России – это патриотизм, преемственность поколений и уважение к защитникам Родины.

С приветственным словом выступил председатель Смоленской областной Думы Игорь Ляхов. Он отметил, что это мероприятие имеет огромный духовно-нравственный смысл.

На прошлой неделе в Смоленском драматическом театре им. А.С. Грибоедова состоялось торжественное открытие Года защит-

Год защитника Отечества, объявленный Президентом России Владимиром Путиным, – это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто зашишал и продолжает зашишать суверенитет и безопасность нашей страны. Этот год напоминает нам о важности исторической памяти и о непреходящей ценности мира, который мужественно и самоотверженно охраняют наши защитники Отечества.

Губернатор Смоленской области Василий Анохин вручил девяти смолянам – ветеранам Великой Отечественной войны юбилейную медаль «80 лет Победы в Великой Отечественной войне».

Глава региона также поздравил с 99-летием Владимира Максимовича Лаптинского, пожелал ему здоровья и долгих лет жизни. Ветеран Губернатор поздравил ветеранов. родился в Глинковском районе Смоленской области. В 1943-м ему



Народ и армия – едины!

ника Отечества.

Тактика снайперов: тройка вместо двойки

стр. 5

стр. 6 Лёгкий, как парус...